张震校友捐款支持教育扶贫工作

8月13日下午,清华大学自动化系 1992级校友、北京网梯科技发展有限公司 总经理张震捐款支持清华大学教育扶贫签 约仪式在清华举行。

校务委员会副主任、教育扶贫指导委员会副主任张凤昌首先感谢张震校友对清华大学教育扶贫的关注与支持。他介绍了清华大学教育扶贫多年来卓有成效的工作情况。清华大学自2003年开展教育扶贫工作,至今已坚持十余年,投入资金约一亿元,在全国建立了三千余个教学站点,深受所在地区老百姓的欢迎。当前,清华大学以国家精准扶贫为契机,将成立专门的教育扶贫协会,努力争取更多的校友和更

大的社会力量共同支持教育扶贫工作。校 务委员会副主任、教育扶贫指导委员会副 主任、教育扶贫协会会长韩景阳也在会上 讲话。

张震校友表示,自己从2006年即开始 接触到清华大学教育扶贫,并曾多次参与 教育扶贫工作,本次捐赠仅仅是开始,未 来会进一步利用互联网资源探索新的教育 扶贫模式,与母校开展合作,为更多欠发 达地区的学生提供优质教育资源。

最后,张凤昌和张震分别代表清华大 学和北京网梯科技发展有限公司签署了捐 款协议,与会人员合影留念。

(刘威)

老校友王忠诗捐赠珍贵史料

2016年7月中旬,清华大学档案馆李运峰前往香港海怡半岛,登门拜访96岁的老校友王忠诗。王忠诗校友1944年毕业于西南联合大学,此次会面,老学长将其珍藏多年的西南联大毕业证明书、成绩单、梅贻琦校长的签名信及照片等珍贵史料无偿捐赠给了母校清华大学。这些资料,弥补了1944届校友资料的空白,丰富了学校档案馆的馆藏,对于校史研究、编史修志有重要的参考价值。

香港特别行政区政府教育局教育主任刘 伟华博士陪同会面,并见证了捐赠过程。

王忠诗校友1940年在菲律宾马尼拉高中即将毕业时,历尽艰辛来到昆明,报考了西南联大理学院地质系。1944年2月提前半年毕业,应征人伍参加中国远征军,

接受译员训练班培训。同年6月,与同学 奉调密支那前线新30师,被安排到88团第 三营,负责报告轰炸坐标,为空军或炮兵 提供精确打击目标。解放后,曾在厦门大



王忠诗捐赠的毕业证书